

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліця
Чарнецкого ч. 12.

Листьма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Реклямації
везапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гавсе-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ — 40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ — 90
Поодинокє число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісти політичні.

Розрив шведско-норвегської унії. — Чи мирові
переговори?

Довголітній спір Норвегії з Швецією о консулярне заступництво за границею заострів ся тим, що норвегський сойм (стортінг) ухвалив собі закон о окремих норвегських консулятах, а король Оскар дня 27 мая с. р. відказав тому законowi санкції. В наслідок того ціле норвегське правительство подало ся до димісії. Король димісії вправді не приймив, але міністри не зважаючи на те, поскладали свої уряди і віддали цілу власть в руки стортінгу. Стортінг опираючи ся на тім, що в краю нема правительства і що виною того є король, ухвалив зірване унії з Швецією і свою ухвалу подав до відомости короля Оскара. Король запротестував против поведеня норвегських міністрів, котрі самовільно поскладали свої уряди і скликав шведський парламент, аби нарадити ся над полагожденем справи. На тім стоїть тепер справа, а найближші дні принесуть єї рішенє. Може бути, що прийде навіть до війни між Швецією а Норвегією, хоч є надія і на мирне полагоженє спору.

Про цілу справу доносять найновіші телеграми з Християнії:

Позаяк правительство на передвчерашнім засіданю стортінгу заявило, що уступило з днем посереднім, приймив стортінг одноголосно без дискусії слідуючу резолюцію:

„Позаяк всі члени ради коронної зломли уряди — позаяк король заявив, що не може дати краєви нового правительства — позаяк тим самим перестала єствувати конституційна власть короля, дає стортінг членам уступаючої нині ради коронної власть, аби на дальше яко надзвичайне королівське правительство рядили згідно з конституцією Норвегії і єствуючими законами, зі змінами конечними до того, аби сполучене зі Швецією під королем перестало“.

Яко вислід того, що король перестав єствувати яко король норвегський, приймив міністер Мixelьзен іменем правительства ту почетну але тяжку задачу, яку приділав єму стортінг.

Відтак против 5 голосів соціялістичних принято адресу до короля, в котрій подано єму до відомости видані зарядженя і причини того поведеня. В адресі сказано, що із сторони стортінгу і народу нема ніякого невдоволеня ні неохоти до короля лично, ні до єго династії, ні також до шведского народу. Короля проєить стортінг о євдїланє і о то, аби один з молодших князїв королівского дому вступив на норвегський престол.

На те надіслав король Оскар таку телеграму до міністра Mixelьзена в Християнії: Я одержав повідоманє ради державної і закладаю енергїчний протест против поведеня правительства.

Стортінг ухвалив відтак відозву до норвегского народу, в котрій по історичнім представленю справи сказано: Коли хід події був ємальніший, як бажанє одиниць і ті кроки, які стортінг поробив, показали ся конечними, то єсть єпальною нашою надїєю, що норвегський нарід буде мати щастє в мирі і добрім порозуміню зі всіми народами, а перед усім також з народом шведским розивати ся дальше. В єпальнім пересєвдченю, що норвегський нарід получить ся зі стортінгом і правительством для удержаня своєї цілковитої независимости державної з задержанем розваги, достоїнєства і єпокою, ожидає стортінг, що кождий горожанин буде придержувати ся зарядженя і принципів, як також всі урядники цивільні і войскові та духовні в кождім напрямі покажуть свій послух правительству, котрого має онс право жадати на основі ухвали стортінгу, який ті права єму надає.

На вчерашнім засіданю стортінгу ухвалено відділи справ заграничних і торговлі, які доси були єпальні зі Швецією, розлучити і утворити окремих департамент справ заграничних. Міністром справ заграничних іменовано Левленда. Дальше ухвалено резолюцію в спра-

Пригода Кітті Муррай.

(З англійского — Дж. Ронн).

(Конець).

Кітті приступає до вікна і глядить на пусту, ярким сонїшним євїтлом залиту уліцю. Звідки взяло ся у неї таке жливе зацікавленє незнакомим? Чи задля незвичайного єпособу, в який стрїтили ся, чи задля звичайного жиночого євїчутя для нещастних, чи може причинила ся до того краса того мужчини, що він не може зїйти їй з думки.

Она замикає очи, немов би хотїла собі на всео лїше пригадати.

Коди їй знов отворила і поглянула у вікно, подала ся назад з легким криком. З противної сторони уліци їде повільним кроком черниця. Кітті чим скорше отвирає вікно і викиляє ся через него. Черниця входить поволи по сходах до дверий дому і дзвонить. Кітті не може бачити лиця, але по легким ході і поєтаві майже на певно пізнає, кого має перед собою.

Молода дївчина відєступає від вікна, стає насамперед комнати, притискає руки до бючого єя єерця, глядить безуцинно на двері, немов би дожидала, що они отворять ся, аби впусити черницю.

Тихий шелест жиночої одежки, легкі крокі роздають ся на сходах на виєший поверх, стуканє до дверий, голос послугача, котрий питає, чи пан Венер прийме єєстру Кларєсу, відтак другий голос говорить кілька незрозумїлих єлів.

Кітті стоїть вже зараз коло самих дверий, з рукою на клямці, готова кождої хвилі вийти. Она чує, як послугач збїгає сходами на долину, нає на найближше крієло і глибоко віддишає.

— Отже то таки він. — Відвідєє приятеля — потребує помочи.

Яка шалєність, в яєний день, в тім перебраню їти уліцями єюди! Яка неєстрашимість, виставляти ся в той єпосіб на небезпечність! Кітті не знає, як довго так єидить задумана. Найємілівїєші плани виривають в єї голові, як би єму можна помогти до дальшої утєчі. На легке стуканє до єї дверий она зриває ся. На єї „прошу“ входить Джордж Венер до комнати. Єкоро підходить до неї, бере єї за руки, глядить їй в очи так пронизуючо, що она почєрвонївши єпועкає очи.

— Кітті, Тома Гарпер був у мене і розповів мені євою пригуду з вами.

— Я знаю.

— Як то може бути?

— Я бачила, як черниця входила до дому; чи він відїшов?

— Так і поки-що він в найбезпечнієім місци. Але мусить як найєкороше покидати Америку. Як би то можна зробити найбезпечнієше,

ми ще самі добре не знаємо, але я мушу і найєду найєлієшу дорогу, я хочу єго єспаєти, хоч би навіть з небезпечністю власного житя.

— А може би я вам як помогла — маю одну гадєку.

— Кітті!

— Як довго будуть ще ваші єєстри над Мисієєіні?

— Ще кілька тижднів — але я не розумію —

— Приймили би они мене на якийсь час до себе?

Джордж Венер глядить хвилєку на дївчину з недовірієм, відтак каже:

— Мені здаєть ся, що ви хотїли їхати пароходом „Германія“ до Європи?

Кітті Муррай отвирає євій куферок, виймає звідтам куверту і подає єї Венєрови.

— Єсь мій корабельний білет, дайте єго пану Гарперови, він уміє знаменито ходити в жиночий одежки. Той куфер назначений моїм іменем, я поскладаю в нїм всео, що потрібне до дороги і постараю ся також о перуку. Всео прочє зробіте відтак ви. Чого дивите ся на мене з таким зачудованєм, Джордж, атже ціла річ дуже проста. Тут ніхто не замїтить моєї неєприсутности, а там в Європі ніхто на мене не ждє. Ні єдин чоловік не журить ся тим, що я роблю. Для безпечности вашого приятеля мушу на якийсь час єкрити ся, а то буде найєлієше у ваших єєстер. Може єхочєте відповієти, що коли би він хотїв утїкати в жиночий одежки, то може то зробити перебраний за

ві усунення знаку унії з воєнної фляги. Департамент оборони країни вислав до всіх команд розпоряджене, повідомляюче їх о ухвалі стортінгу і обнятію управи краю стортінгом. Нині о годині 10 рано мають бути на всіх кораблях і в портах норвегських здоймлені дотеперішні спільні фляги, а завішені нові норвегські. Та зміна буде припята 25 вистрілами з армат.

В Швеції суспільність і часописи займали суцротив ухвал стортінгу вороже становище. Шведські часописи підносять, що в Норвегії вибухла революція і гадають, що унія не може бути розв'язана самою лише ухвалою норвегського стортінгу, але що треба на то і згоди Швеції. Короля вітають Шведи в Штокгольмі з великим одушевленням. Передвчера вечером тисячні товпи публіки з військовою музикою удали ся перед королівський замок. Король і королева разом з цілою королівською родиною явили ся на балконі. Музика грала народний гимн, а пані подали королівській царі цвіти.

Від вчера множать ся чим раз більше вісти, що початку мирових переговорів Росії з Японією можна надіятися вже в найблизнім часі. Іменно доносить бюро Райтера з Петербурга, що на підставі ухвал оногданної ради міністрів в Царекім селі, одержали передвчера пополуудни російські амбасадори в Парижі і Вашингтоні телеграфічне повідомлене, що Росія хоче пізнати японські услів'я мира. Рівночасно телеграфують до „Times-a“ з Петербурга, що цар Николай приймив американського амбасадора в Петербурзі на аудієнції в Царекім селі.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 9 червня 1905.

— **С. Е. п. Намістник** гр. Андрей Потоцький повернувся вчора вночі до Львова.

червницю. Однак після моєї гадки такі річ надто небезпечна. Сестриця, що їде кораблем з Альбани, не видає ся нікому підозріною, але на пароході до Європи то інша річ.

— А відтак?

Кітті усміхає ся.

— Коли він буде вже безпечний, позичить мені на короткий час одна з ваших милых сестер свого імени, аби я могла пізніше під прибраним іменем виїхати до Європи.

Кітті Муррай сіла на крісло з бігунами, колише ся і глядить задумчиво перед себе, між тим як Джордж опертий о печ приглядає ся їй.

Нараз нахилив ся він над нею і его звичайно так холодний голос дрожить від внутрішнього зворушення і стає майже храпливий.

— Кітті, я знаю один ще ліпший спосіб.

Єї вії дрогнули, але она не глядить на него.

— Чи поїдете до Європи яко пані Венер — зі мною?

Все ще не підносить дівчина очий. Перед нею вириває хороше лице з пречудними очима, она чує теплі уста на своїй руці — але відтак між неї а той образ веуває ся оголена голова, стать одта в арештантський одяг і она з легкою відразою стрясає ся.

— Кітті, як Яков о Рахилю так я о вас старав ся вже сім літ. Дивить ся, в моім волосу прокидають ся вже сиві нитки — коли мене вислухаєте?

На лиці дівчини мінються краски. Що єї здержує? Чужий чоловік, про которого она знає лиш то, що він хороший і нещасливий?

Сьмішно. Чейже Кітті Муррай не залюбить ся як який сімнайцятьлітний дїтвак.

Она підносить очі і глядить просто в щире і честне лице Венери, вправді не хороше

— **Віщованє погоди.** Від дня 1 червня е. р. аж до кінця вересня будуть оповищувати залізничні стації: Львів, Перемишль, Стрий, Броди, Лавочне, Сколе і Нове Загірє для подорожних телеграмми віденьського метеорологічного заведення, заповідуючі сподівану погоду на найблизшу добу. До того долучені метеорологічні карти, які дають погляд на загальний стан воздуха в Европі.

— **Цікаве явище** замічено вчора в Басівці під Львовом в хвили наближаючої ся бурі. З темних хмар винили в коротких по собі відступках три громи, що предетавили ся оку як довгі огненні етажки. Явище відбуло ся спокійно і тихо без звичайних громотів.

— **Книжки на пагороди для шкільної молодіжи.** Ц. к. краєва рада шкільна порішила поручити отей видавництва руского Товариства педагогічного у Львові на пагороди шкільности і до шкільних бібліотек для молодіжи народних і виділових шкіль: 1. „Англійські казки“, з російської мови перевів Любомир Селянський. Львів 1902. Ціна 24 с. 2. В. Ярошницька: „Новітки для молодіжи“, Львів 1902. Ціна 24 с. 3. „Збіточник Гумфрі“, оповіданє в англійського, Львів 1904. Ціна 70 с. 4. „Робінзон Крузо“, на основі оригіналу і переводів заадила К. М. Львів 1903. Ціна 1 К 50 с. 5. „Історія куєка хліба“, перерібка з французького, листи до молоді дівчини. Львів 1903. Ціна 50 с.

— **Велика злива** з громами навістила вчора пополуудни Львів і околицю. Бури надягнула коло години 4-ої і тревала з перервою до години 6-ої, але дощ не переставав відтак цілий вечер.

— **Град** навістив дня 6-го с. м. пополуудни село Батятичі в жовківекім повіті. На просторі 2 кілометрів град знищив засїви і покрив землю веретвою на пів метра грубою; по ровях лежав ще до другого дня. Потерпіли також сусідні місцевости Саніжанка, Гравець і Зіболки.

— **Великий огонь** вибух вчора в магазинах фірми Ачель коло Будапешту. По кількогодній праці удало ся сторожи пожарний огонь спити. Шкода має бути величезна, бо згоріли значні запаси.

— **Шах перський у Львові.** Після нашівання до Львова вістий відвідає нашу столицю дня 13 с. м. володїтель Персії, шах Музаффер-Еддін. Шах приїде ві вторник дня 13 с. м. перед полууднем двірским поїздом до Підволочиска, де его почитає перський амбасадор при віденьскім дворі, Ісаак Хан. О годині 12-ій в полуудне віде шах

двірским поїздом, полишеним ему до розпорядности цїсарем Франц Йосифом до Львова, де на головнім дворі стане около 6-ої години вечером. Після згаданих вістий, шах забавить у Львові імовірно до п'ятниці дня 16 с. м. рано. Де шах замешкає у Львові, поки-що незвістно.

— **Бунт арештантів** вибух оногди в Золочеві около години 8½ вечером. До золочівекі визинці призначують звичайно найнеспокійніших арештантів, що походять з шумовин суспільности і для недостаті місяці не можуть бути поміщені в львівекіх карних заведенях. Ці арештанти ставляють все найрізкіїші жагання, яких заряд вязниці не може уваглядити; звідси бувають там безнастанні бунти, з котрих найголосїїший був оногданний. Визинця золочівекого суду окружного уміщена в мурах старого замку, що лежить за містом і становить з своїми підмурованими валами не лиш малу крінось. Вечером о згаданій годині арештанти почали у всіх казнях нараз вилотлювати двері, бити пиби і нищити обетагу. Дозорці мусїли уступити на подвірє під напором розлюченої товпи і обездали там ворота, аби не допустити до утечі вязнів. В часі розруху рашено легко одного з дозорців. Завізане войско прибуло сейчас, а вступивши на подвірє, вїзвало збунтованих до спокую. У відповіді на то поспав ся на вокзів град каміня і відломків цегол. Тоді войско дало кілька поодиноких вистрїлів, котрі тяжко ранили одного з арештантів, а двох легко. Около півночи привернено спокій. Тих, що опирали ся, заковано і заведено назад до казні, а войско естереже тепер будинку, бо більша часть дверей на коридорах і в казнях повиломлювана.

— **Убийство і самоубийство.** З Ярослав доносить: Оногди на ул. Третого мая стрїлив з револьвера помічник фотографічний Йосєф Петрик зі Стрипа до своєї судженої Катерини Хабовичівної і положив єї труном на місце, відтак другим вистрїлом в голову позбавив ся сам життя. Причина тої кровавої пригоди доси не пояснена.

— **Мілїоновий запис.** Померший недавно др. Генрих Ляман, властитель лічничого заведення Weisser Hirsch коло Дрездана, полишив 4 милїони марок, які призначив на добродїїні діли.

— **Залізнична катастрофа.** В почи з вїтїрка на середу — як доносить з Москви — вискочив із шин недалеко стації Балабанівки на залізничім шляху Москва-Вороїтє-Київ мішаний поїзд. Дві особи погибли, а девять потерпіли рани.

Послїдна дурниця.

(З німецького — Германа Штегемана).

Ось твоїх пять су!

Він удавав, немов би аж тепер побачив двайцятифенигівку, що лежала коло его тареля, відтак вложив грїш до кишені від камізольки, встав з крісла і відповів:

— І доброго сну, Катерино.

То були его прашальні слова від п'ятнацять літ; его жена заворкотїла до себе кілька слів, які приглушив брязкіт тарелїв. Коли старий всеунув ся за двері в легкій суконній шаці на голові, з короткою, ще незапаленою люлькою в кутку уст, крикнула за ним пані Катерина:

— Аби ти мені не важив ся пити „чарки“, уважай!

То була послїдна пересторога, яку він кожного дня діставав на дорогу до каварні і яку він все приймав спокійно, як фякерський кїнь звичайні удари бича.

— Дїйстно та баба замучить мене — воркнув до себе. Але він добре знав, що того она не почує і зїїшов східцями на долину.

На улиці сьвітїло полуудневе сонце, що з трудом силувало ся досягнути уличного бруку між двома рядами високих і вузких домів. Ні одного чоловіка довкола, у воздуху запах печених бараболїв.

— Добрий день, пане Грожан, як там здоровле, добре? — озвав ся голос з середини голярні на улицю.

Грожан задержав ся, глишнув до середини і відповів:

— Не зле, не зле, лиш гостець, ви знаєте.

Землетрясенє. В катедрі в Котарі, в Далматій, котру вже від довшого часу відновляють, завалило ся передвчера о годній 6-ій рано в наслідок землетрясеня руштоване і скленіне. Дві особи потерпіли тяжкі рани.

Конкурс на 24 місць в бурей сьв. Йоана Хрестителя в Дрогобичи. Приняті будуть ученики рускої народности, гр. кат. обряда, за доплатою 15 до 30 К з гори місячно. Отримують: помешканє, удержанє і надзір. Кождий питомець має мати: постїль: ковдру або коц підшитий, простирала 2 на ковдру і 2 на ліжко; біле: 6 сорочок, 6 пар штанів, 12 хусточок до носа, 4 ручники, 6 пар шкарпятинок або онучок; одїж: 2 бязюки, 2 пари штанів, 1 плащ, шитка до одєжи, парасоль, кальози, грєбїнь, зеркало, мидницю, щїточку до зубів; обув: 2 пари шїтки, до обув, шкільні книжки. Поданя заосмотренї в послїднє свїдоцтво шкільне і декларацию вносоти доплати місячної належить вносити до видїлу бурей сьв. Йоана Хрестителя в Дрогобичи, на руки Веч. о. Антонія Рудницького, катихита в Дрогобичи. Речинець до 15 серпня н. ст. 1905. — Видїл Товариства „Бурея сьв. Йоана Хрестителя в Дрогобичи“ 6 червня 1905.

Телеграми.

Лондон 9 червня. Вашингтонський кореспондент часописи Morning Post довідує ся з шївурядового жєрела, що американське правителство надїє ся до 48 годин подати Росїї урядовї усїля Японїї що до мирових переговорів.

Лондон 9 червня. Кореспондент Daily Telegraph з Токїо відсылує свою вчерашну вість, що в послїдній морекїй битвї ужито підморських лодий.

Берлин 9 червня. Росїйскї кораблї забранї в битвї під Цушімою, „Орел“, „адмірал

Гольяр вийшов на поріг і шив в руці дальше церуку, яку здоймив був з вішалця.

— Так, так, пане Грожан, гостець. Але помимо того ви все ще крипкі в ногах. А лице, їй Богу, виглядає на пятьдесят літ. Ви ще старий, правдивий Альзатець.

Грожан випрямив ся. Усьміхнув ся з вдволенєм, насунув шапку ще бїльше на ухо і вложив руку за пояс.

— Пятьдесят, сусїде? Вже шістьдесят пять, уважаєсте, а з того пятайцять вже без роботи.

— Ах так, ви маєте свої проценти певні. Зі скробанєм борід не їде так скоро як з печенєм хлїба.

Оба засьміяли ся. Напротив гуркнули дверї і півперек улицї перебігла молода дівчина, бїлява, сьвіжа, струнка з червичками на малих ніжках.

Грожан відповів на веселе поздоровленє птички і глядїв за нею з вдволенєм. Дівчина в одній хвили зникла.

— Чиста дівчина і звинна — сказав голяр.

— І хороша — додав Грожан.

Его лице трохи почервонїло, морщини коло очий поглубили ся. „Люлька смакувала ему і скоро підкрутив пальцями свій сивїючий вже вус.

Голяр засьміяв ся.

— Ха-ха, пане сусїде, подобалась вам дівчина. А панї Катерина що би на те сказала?

Рука Грожана нагле опала в долину, він оглянув ся через плече на свій дїм, що стояв так само вузький і високий як всї прочї і глядїв двома вікнами на улицу. Не сказавши бїльше слова, кивнув до сусїда головою і пішов дальше.

Розвеселений кивав за ним голяр головою. Як він ішов, той старий когут, що ховав голову, скоро лиш его жїнка поглянула на него косим поглядом. Она держала его твердо

Апраксин“, „адмірал Сенявин“ і торпедовець „Бєдовой“ вже влученї до японської флоти і одержали японські пазви. Торпедовець „Бєдовой“, на котрїм полонено адм. Рожественского, прозвано „Гацукї“.

Лондон 9 червня. З Манїлі доносять, що росїйскї воєнні кораблї, стоячі в Манїлі, віддали вже замки від армат американським властям.

Лондон, 9 червня. Адміралїция доносить, що в часї впряз затонула одна підводна лодка разом з залогою.

Штокгольм 9 червня. Штокгольмскї часописи доказують, що ухвали норвегского стортінгу незаконні. Стортінг не мав права усувати короля, бо він є не лише королем Норвегїї, але королем цїлої унїї. Король коли не дав санкції ухвалї стортінгу, зробив лиш ужиток з прислугуючого ему права.

Штокгольм, 9 червня. Шведске бюро телеграфїчне доносить: Полїтичне положенє в нїчим не змінило вигляду міста Штокгольму. Вебє спокїйне, маси народу досєть рівнодушнї супротив розвязаня унїї, бо довгий мир зробив, що низько цїнять вартїсть єї. Шведскїй соїм збере ся векорї і рїшиє питава, як має поступити Шведция супротив ухвали норвегского стортінгу.

Християнїя 9 червня. Стортінг ухвалив, аби змінити відповідно до нового положеня церковну молитву, іменно аби пропущено молитву за королївську родину. Міністеретво віросповідань вїзвало духовенство, аби вже при найблизших богослужєнях замїєть згаданой молитви за королївську родину вставило відповідну молитву за вітчизну.

Християнїя 9 червня. До часописи „Aftenposten“ доносять із Штокгольма, що шведске міністеретво заграничних справ удадо ся ще минушого тиждїя до дипломатичних заступників Шведїї за границею з порученєм, аби

в руках і вже від давних літ видавала ему кождий грїш на его потреби сама з грошій, які збирала в склєцї, між тим як він томив ся в пекарни, або вже умучений спав твердим сном. Так шло з дня на день, аж доки в пятьдесятїм році жїтя не дістав легкого удару. Тодї перечекалили они свої опадности і коли показало ся, що будуть мати 2400 франків річного проценту, стрїчали обое з себе муку і покинули пекаретво. Они не мали дітий. Пани Катеринї було то досєть прикро, але — вїянци — чейже дітий не напече як великодних пасок. Лиш часом, ще давнїше, дорїкала чоловікови: — То твоя вина. Ти змарнував твою молодїєть. В Штрасбурзі і в Парижи, поганий!

Тодї він мовчки уступав ся, але его очї блищали з вдволення і глядїли на сноловїду фотографїю, що висїла над софою і представляла его в мундурї 2. полку саперів. Та фотографїя висїла ще нинї на своїм місци, але на нїй не можна вже було нічого розїзнати, лиш якесь жовтаве пятно. Побїч неї пїшав ся портрет его сестрінця в мундурї 12. бадєнского полку піхоти, полїєкуючи своєю новостію, з червоним ковнїрем і червоними лицями. То була теперїшнїєть.

Коли Грожан перейшов стрїлкою улицею до гори, задержав ся, відєацнув і аж відтак вилїз по сходах до каварнї Дїча. Острий язик голяря вразив его і невдоволенї переступив він витоптанїй порїг. Саме тепер „чарка“ вишнївки була би ему потрібна, але нї — на такі случай не гадала его Катерина ніколи. Нинї не була недїля, то він не мав права до вишнївки.

Злий присїв ся він до своїх приятелїв. Кельнерка налила ему скляєвку чорної кави і він накупивнїсь, почав єї мїшати ложкою.

— Чарочку вишнївки, пане Грожан? — спитала.

— Ні, але кїлька єїрнїків — відповїв гнївно.

(Конець буде).

довїдали ся, яке становище займуть держави супротив можливого розвязаня шведско-норвегской унїї.

Лондон 9 червня. До „Morning Post“ доносять з Вашингтона: Япанїя не хоче під нїяким усїлєм подати усїлїї миру, доки не зберуть ся повновластники обох воюючих сторїн. Усїля будуть лише тоді поданї, коли представителї Росїї і Япанїї лично зйдуть ся.

Курс львівський.

Дня 8-го червня 1905.

I. Акции за штуку.

	Платять	Жадають
	К с	К с
Банку гіпот. гал. по 200 зр.	547.—	555.—
Банку гал. для торгов. по 200 зр.	—.—	260.—
Зелїз. Львів-Чернів.-Яси	584.—	594.—
Акции фабр. Липиньского в Сяноку.	—.—	320.—

II. Листи заставні за 100 зр.

Банку гіпот. 5% преміов.	111-25	—.—
Банку гіпот. 4 1/2%	101-50	102-20
4 1/2% листи застав. Банку краєв.	101-90	102-60
4% листи застав. Банку краєв.	99-80	100-50
Листи застав. Тов. кред. 4%	99-80	—.—
„ „ 4% льос. в 41 1/2 лїт.	99-80	—.—
„ „ 4% льос. в 56 лїт.	99-80	100-50

III. Обліги за 100 зр.

Пропащиї гал.	99-80	100-50
Обліги ком. Банку кр. 5% П. ем.	102-80	—.—
„ „ „ 4 1/2%	101-50	102-20
Зелїз. льокаль. „ 4% по 200 кор.	99-50	100-20
Позичка краєв. в 1873 р. по 6%	—.—	—.—
„ „ 4% по 200 кор.	99-70	100-40
„ м. Львова 4% по 200 кор.	98-10	98-80

IV. Льоси.

Мїста Кракова	88.—	96.—
Австрийскї черв. хреста	57-75	59-75
Угорскї черв. хреста	38.—	38-60
Італїань. черв. хр. 25 фр.	—.—	—.—
Архік. Рудольфа 20 кор.	64.—	68.—
Вазилїка 10 кор.	26-70	27-70
Jozsif 4 кор.	8-25	9-50
Сербекї табакови 10 фр.	9-50	11.—

V. Монети.

Дукат цїсарскїй	11-32	11-37
Рубель папєровий	2-53	2-54
100 марок нїмецких	117-30	111-50
Доляр американський	4-80	5.—

НАДІСЛАНЕ.

Прошу прислати **3 К 60 с.** а вишлемо Вам

1. Жите сьвятих — опрaвлене.
2. Добрянського Обясненє служби Божой.
3. Справа в селї Клевотинї.
4. Сьнївалник церковний під поти.
5. Уїтя церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В кнїгарни коштують ті кнїжки **7 корон 60 с.**

Адреса: Антонїй Хойнацкий, кнїгар
Львів, пасаж Гавемана ч. 9.

Лїкар недуг внутрішних

Др. Евгенїй Озаркевич

Директор „Народної лічниці“ і б. лїкар кліники, мешкає і ординує у Львові
улиця Корняків ч. I П. поверх („Народний Дїм“ від церкви).

за редакцію відповїдає: Адам Креховецкий.

Товариство взаїмного кредиту

„ДНІСТЕР”

стоваришене зареєстроване з обмеженою порукою у Львові.

Ринок ч. 10, дім „Просьвіти”.

приймає **ВКЛАДКИ** до опроцентованя на 4% і оплачує за вкладників податок рентовий від процентів; для ощадження коштів посліжки можна прислати гроші чеками Щадниці поштової;

вкладати може кождий, навіть і не члени; на жадане звертає ся вкладку кожного часу навіть без вивідження (за есконтом).

ПОЗИЧКИ уділяє „Дністер” своїм членам на 6%; сплату гіпотечних позичок розкладає ся до 15 літ; при 30 ратах $\frac{1}{2}$ -річних виносить рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5%; до позичок вимагає ся першої гіпотeki або доброї поруки.

На парцеляцію і купно більших обшарів треба звертати ся за позичками до „Дністра”.

ЧЛЕНАМИ можуть бути тільки члени обезпечені в „Дністрі”.

ЧИСТИЙ ЗИСК розділяє межі членів яко дивіденди від уділів і на добродійні цілі. — Дотепер уділив „Дністер” на церкви, бурси, школи і т. д. 31.738 К.

Стан фондів Тов. кредит. „Дністер” в днєм 31-го грудня 1904:

Вкладки	1,783.673 К	Позички уділені	1,616.402 К
Удїли членські	139.117 К	Цінні папери	123.627 К
Фонди резервозі	26.576 К	Льокаци	169.456 К
		На рахунку біж.	81.958 К

XXXXXXXXXXXX

Агенция дневників

Ст. Соколовского
Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції находить ся також головний склад і експедиція „Варшавского Тиждєвника ілюстрованого”. — До „Народної Часописи” і „Газети Львівської” може приймати оголошеня виключно лини та агенция.

XXXXXXXXXXXX

Інсерати

(оповіченя приватні)
до всіх дневників краєвих і заграничних приймає виключно Головна Агенция дневників Ст. Соколовского Львів, П а с а ж Гавсмана ч. 9

≡ Найдешевше можна купити лише ≡

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

П а с а ж М и к о л я ш а

меблї, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладженя.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

Вступ вільний цілий день.